
参加者の年齢関係
全体 19歳未満 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無記入

実数 95 14 5 7 15 32 19 3

構成比 100% 15% 5% 7% 16% 34% 20% 3%

セミナーの内容に関して

セミナーの会場と参加しやすい時間帯など

今後もセミナーに参加したいですか 自由記述
・現場や取り組みが分かった、今後の取り組みに期待
・調査し、対策を考えていることを知ることが出来た
・ボランティアに参加したい
・小さなごみを回収する研究が良かった
・現状を知り、考えるきっかけとなった
・自分事として、目を向けていきたい
・駐車場が少ない

令和4年度宇和島市海洋ごみ対策セミナー・アンケート集計結果
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市内団体の活動事例

海洋ごみ対策の講演

宇和島市の取組紹介

内容に対する評価（良いの割合）

会場へのアクセス

良い 88%
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悪い 1%
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